

1985

## ПЕРМИНОВ Вадим Владимирович

*Родился 14 августа 1962 года,  
погиб 6 декабря 1985 года, посмертно  
награжден орденом Красной Звезды,  
похоронен в Красноуральске*

На работе или службе человек проводит большую часть жизни, и счастливым становится лишь тот, кто нашел свое призвание. Совсем так, как Вадим Перминов, выпускник Ачинского военного авиационно-технического училища. Недолгой, но полной была жизнь старшего лейтенанта, посмертно награжденного орденом Красной Звезды за образцовое выполнение интернационального долга в республике Афганистан.

«Шестого декабря 1985 года под непрерывным обстрелом противника, ведя ответный огонь из боевого орудия, экипаж посадил вертолет на заданную площадку. При взлете на небольшой высоте был обстрелян из ДШК, потерял управление, упал и взорвался. Экипаж погиб». Так написано в представлении к награждению орденом Красной Звезды Вадима Перминова, который был в этом экипаже стрелком-борттехником.

В письме к его родителям командир части писал: «Как офицер Вадим был исполнительным и требовательным прежде всего к себе».

— Я Вадима очень мало видела, — признается его вдова Людмила Перминова. — Он больше времени проводил со своими солдатами. Даже в вечернее



время брал на руки сына и обязательно возвращался в казарму, проверить, все ли в порядке.

Это было еще до Афганистана. В одной из военных частей Кутаиси. Семья в ту пору жила в Грузии.

— Ему ведь предлагали остаться служить в Ачинске при АВАТУ, — вспоминает Людмила Владимировна. — Но он не согласился, выбрал Закавказье. Он уже тогда знал, что будет переучиваться на вертолетного техника.

В отличие от специалистов по обслуживанию военных самолетов, борттехник-вертолетчик постигает еще и навыки стрелка. Он не остается на земле ждать свою машину из боевого полета, а входит в состав экипажа.

Подростком Вадим мечтал о море. И даже окончил Тобольское речное училище, подумывал о поступлении в Ленинградское морское высшее командное училище. Но и небо притягивало. К летчикам у него отношение было как к небожителям. Чтобы быть в авиации, Вадим и поступил в Ачинское военное авиационно-техническое училище. Ему еще и служба в армии нравилась, он был приверженцем армейского порядка и дисциплины.

— В нашем взводе он был старше многих на год, — говорит его однокурсник Андрей Лемешонок. — Может быть, поэтому его назначили командовать нами.

